



УКРАЇНА

КОЗИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

08711 Київська область, Обухівський район, с.м.т. Козин, вул. Партизанська, 2

Засідання сорок третьої сесії Козинської селищної ради VII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

№17

від „20” лютого 2018 року

„Про викладення Положення про порядок залучення коштів замовників на розвиток інфраструктури смт.Козин, типових бланків та форм, пов'язаних з введенням в дію порядку залучення коштів на розвиток інфраструктури смт.Козин в новій редакції та затвердження нормативу загальної кошторисної вартості будівництва (добудови, реконструкції тощо) об'єктів із розрахунку на 1 кв.м. їх загальної площі,,

На виконання вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», з метою приведення порядку залучення коштів замовників на розвиток інфраструктури смт. Козин до вимог чинного законодавства, приведення нормативу загальної кошторисної вартості будівництва до рекомендованих показників опосередкованої вартості спорудження житла для Київської області, покращення інфраструктури смт.Козин Обухівського району Київської області, врегулювання відносин в сфері будівництва на території смт.Козин Обухівського району Київської області, відповідно до Конституції України, Закону України „Про благоустрій населених пунктів”, Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», ст. 26, 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 06.11.2017 року №291, **сесія Козинської селищної ради**

В И Р І Ш И Л А:

1. Викласти **Положення про порядок залучення коштів замовників на розвиток інфраструктури смт. Козин** (надалі – „Положення”) в новій редакції (додаток №1 до даного Рішення).
2. Затвердити в новій редакції норматив загальної кошторисної вартості будівництва об'єктів із розрахунку на 1 кв.м їх загальної площі в новій редакції (додаток №2 до даного Рішення), типовий договір про пайову участь у створенні і розвитку інфраструктури смт.Козин (додаток №3).
3. При розрахунку розміру пайової участі застосувати норматив загальної кошторисної вартості будівництва об'єктів в смт.Козин із розрахунку на 1 кв.м їх загальної площі, затверджений даним Рішенням.
4. Встановити, що **Положення про порядок залучення коштів замовників на розвиток інфраструктури смт. Козин**, норматив загальної кошторисної вартості будівництва об'єктів та типовий договір в новій редакції набувають чинності з 01 березня 2018 року.
5. Рішення набуває чинності з 01 березня 2018 року і оприлюднюється у встановленому законом порядку.

Селищний голова

В.В.Гартік